



### 睢县县委统战部、工商联组织企业界观看盛会

本报讯(记者黄业波 通讯员张鹏 褚涛)“现在企业建在家门口,能就近就业了,收入也高了,生活更有奔头了,作为一名企业员工我感到非常骄傲和自豪。我相信十九大的胜利召开,在中国共产党的领导下,我们的生活会越来越美好。”10月18日,在睢县县委统战部、工商联组织企业界广大员工观看十九大开幕式直播现场,企业基层员工代表陈晓娟高兴地说。

10月18日,睢县县委统战部、工商联组织企业界广大员工齐聚一堂,认真收听收看大会开幕式直播盛况。

在豫粮集团睢县分公司会场上,国旗、党旗、庆祝横幅格外醒目,营造了浓厚的收看氛围。广大员工胸戴党徽,手持国旗,早早聚集在电视机前。大家聚精会神、认真聆听习总书记在开幕式上的报告,个个精神振奋、激情满怀,时而挥动手中的国旗,时而爆发出热烈的掌声,大家的心情久久不能平静。

企业员工纷纷表示,一定要坚定信念跟党走,认真学习贯彻党的十九大精神,爱岗敬业、开拓进取,以饱满的精神状态投入到工作中去,为企业做大做强贡献力量。



### 宁陵举办统一战线知识竞赛

本报讯(记者高会鹏 通讯员谭伟)10月17日,由宁陵县委统战部主办的“中原银行杯”统一战线有奖知识竞赛完美落幕。据不完全统计,有5万余人次参加此次活动,宁陵统战微信公众号关注量达1.1万人。

为深入贯彻落实中央和省、市委统战工作会议精神,喜迎党的十九大胜利召开,进一步宣传统一战线方针政策,普及统一战线知识,扩大统一战线影响,凝心聚力促进宁陵经济和社会进步,营造全社会重视、关心和支持统战工作的浓厚氛围,宁陵县委统战部自8月底就认真谋划答题活动,反复酝酿活动方案,就活动推出时间、模板设计、试题选择、参与方式和范围进行了充分讨论,最终于10月10日正式推出微信答题活动。

活动开展以来,宁陵全县党政机关干部和商丘社会各界人士积极参与答题活动。同时,全市各新闻媒体平台纷纷发布和转载宁陵统一战线知识竞赛信息。通过这次活动,增强了社会各界人士对宁陵统一战线工作的了解,宣传了党的统一战线方针政策,普及了统一战线知识。



▲10月18日,夏邑县歧河乡蘆祥社区小学生在收看十九大直播。当日,举世瞩目的中国共产党第十九次全国代表大会在北京召开,河南省夏邑县组织社会各界人士,通过电视直播收看大会盛况。 苗育才摄

▲悠扬的歌声响起,欢快的舞蹈跳起来。近日,睢阳区郭村镇举办了喜迎十九大广场舞汇演。当天,广场舞爱好者为居民送来一场精美的舞蹈盛宴。通过精彩的舞蹈,尽情展现该镇群众良好的精神风貌。 侯子文摄

### 新闻在线

### 市质监局举办食品相关产品质量提升培训班

本报讯(记者白鹏)为确保食品接触材料质量安全,提升食品相关产品企业质量安全水平,强化对生产企业的监管,日前,市质监局举办了食品相关产品企业质量提升暨执法监管培训班。各县(区)质监局主管副局长、食品相关产品执法监管人员、全市食品相关产品生产企业负责人等参加了培训。

培训班邀请河南省化工研究所教授级高工、食品相关产品注册专员李燕国主讲。对《食品安全法》中涉及食品相关产品的条款逐条进行了解读;对《食品相关产品生产许可证审查通则》和食品相关产品生产许可证实施细则进行了详细讲解。最后与监管人员普遍关心的如何在企业监管巡查中找问题、抓关键,提升监管能力和效果及企业负责人关心的生产质量和环境条件控制等问题进行了深入探讨,答疑解惑,达到了很好的培训效果。

### 商丘移动公司举行“我是党员 冲锋在前”演讲比赛

本报讯(王晓娜 薛金)为弘扬公司“攻坚行动”和“讲政治、做表率、有作为”主题活动中涌现出的党员精神与感人事迹,迎接党的十九大胜利召开,近日,商丘移动公司举行了“我是党员 冲锋在前”主题演讲比赛。

参赛选手们围绕“我是党员 冲锋在前”主题,联系工作实际和所见所闻,根据党员先锋模范标准,从不同角度对党员事迹进行演讲。他们满腔深情,娓娓道来,描绘出了一个鲜活的党员形象。有扎根一线、开拓市场的营销人员,有勤奋学习、勇于创新的技术能手,有克难攻坚、主动承担的业务骨干等。激情澎湃、富有感染力的演讲博得现场观众阵阵掌声,传递了党员在各自岗位上为公司改革发展拼搏奉献的精神。

### 永城市人民法院拍卖公告

河南省永城市人民法院定于2017年11月20日10时至2017年11月21日10时止(延时的除外),在河南省永城市人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: <https://sf.taobao.com/0370/10?spm=a213w.3065169.0.0.L19DDj>),户名:永城市人民法院,公开拍卖永城市东城区盈和国际小区C幢东一单元26层东北号房产一套。详细信息请登录上述网址浏览查询,有意者请按网站公布要求参加竞买。

联系人:夏法官 联系电话:15082975999

永城市人民法院 2017年10月18日

## 住建业 更幸福

——写在2017商丘建业“琢玉行动”完美收官之际

文/图 本报记者 徐凌

10月17日上午,位于南京东路的建业·桂园小区内,2017商丘建业“琢玉行动”品质总结会在蒙蒙细雨中举行。建业物业的工作人员来了,他们统一着装,个个精神抖擞;来自不同社区的建业业主代表来了,他们要把自己和建业的故事向大家讲述;建业集团开封区域总公司客服人员来了,他们要与业主和曾经共同战斗的“战友”一起检验成果,总结经验,分享快乐;新闻媒体的代表来了,他们要亲身感受建业社区升级改造后的精彩,用笔和镜头记录下物业与业主和谐相处、其乐融融的画面。

### 卓越建业,开启“琢玉”之路

2008年,在三、四线城市房地产行业风起云涌初见端倪之时,建业集团董事长胡葆森高瞻远瞩地提出了“琢玉成器,大道致远”的口号,一场针对自身进行反省和对服务进行改进的“琢玉行动”在集团上下拉开帷幕。在“琢玉行动”启动后的100多天里,建业集团共解决了401个与产品相关的问题、270个与服务相关的问题,健全服务体系,提升服务质量,成为集团上上下下的一致行动,得到建业业主的一致赞同。

“琢玉行动”在已交付老社区方面表现尤为突出,效果特别明显。比如,对社区楼体外墙清洗粉刷,对阳台栏杆维护;对楼梯间公共走廊墙面进行粉刷,对栏杆扶手进行油漆养护;对社区景观进行修整,让它重新焕发绿色的诗意;对安防设备进行维护与改造,让社区更安全;增加社区健身器材,整修社区道路、车库等配套设施,提高业主生活质量,提升社区居住品质。甚至,把生锈的窗栏上漆,把稀疏的草皮更新,这些人们习以为常的小事,也成了建业人“琢玉行动”不可忽视的环节。

俗话说,玉不琢不成器。其实,企业亦然。没有任何理由向客户提供有瑕疵的产品,没有任何理由向客户提供不二的服务,建业从成立之初,就将这一理念贯穿始终。建业“琢玉”行动,也是在雕琢自己、完善自己、成就自己。

### 品质提升年,“琢玉”再行动

2017年4月19日,“依然建业,超越建业”——建业集团2017品质提升年动员大会举行,从产品到服务,建业品质提升大幕开启。从“建业反思日”、“琢玉行动”到“新蓝海战略”发布,再到“品质提升年”行动,建业对于自身产品与服务的审视从未止步,建业业主也成为系列活动的最大受益者。

在今年的“琢玉行动”中,建业集团对商丘建业已交付项目根据各项设施设备的老化程度,均有不同的改造事项,比如:绿色家园的安防设备升级、门口



“琢玉行动”品质总结会现场。



改造后的建业绿色家园监控室显示屏。



改造后的建业·桂园地下车库。

道路的维修、社区东围墙防爬刺的安装、砖更换、门口形象提升、西门沥青道路维修、单元门的更换等;联盟新城部分楼宇外墙、污水井盖更换、景观绿化改造等;桂园地下车库全部翻修、景观小品改造、高层部分消防门更换等项目;还有商丘建业·



建业集团开封区域客户服务部总经理胡建峰接受采访。

十八城、永城联盟新城、柘城联盟新城几个项目均在景观绿化、道路及公共设施维护、亮化形象工程等方面做了大量工作,为业主的居住环境及居住品质带来了很大的改善。

建业集团开封区域总公司客户服务部总经理胡建峰说:“自建业集团启动‘琢玉’计划以来,每年都会划拨专项费用开展‘琢玉行动’,行动力度不断加大,投入资金也在逐年增加。2017年,建业集团拨付专项资金为2000万元,商丘区域获批200多万元。2017年,是建业品质提升年,商丘区域又获批200多万元。今年,集团在商丘建业·绿色家园、建业·桂园、建业·联盟新城、建业·十八城等社区的升级改造中累计投入450万元。”

“在今年的品质提升和‘琢玉行动’中,建业·绿色家园安防设施升级投入30多万元,建业·桂园地下车库改造投入100多万元。所有的费用全部由集团拨付,没有动用维修基金一分钱,这是一般的房地产企业无法做到的。”商丘建业物业经理孙洪波说。

### 住建业,真幸福

来自商丘建业·森林半岛32号楼的业主廉瑞英说:“作为商丘建业的第一批业主,亲眼见证了建业在商丘十三年来的发展变化,社区从小到大,业主从少到多,现在的社区满城‘建设芳香’。这么多年来,建业一直把业主当亲人、当家人,一直惦记着大家的冷暖。十三年以来一直把小区打理得跟新的一样,十三年以来过节总惦记着给业主一份惊喜。所以,选择建业我无悔,拥有建业我自豪,生活在建业我幸福!”

“作为一个交付10年的老小区,这么多年,建业一直没有忘记我们。物业服务,默默奉献;后续改进,任劳任怨。这次你们又修道路、整地下车库、美化环境,作为业主,我真体会到了‘住建业、最幸福’的内涵。”建业·桂园业主王大爷对建业物业人员如是说。

在“住建业·桂园中心景观区”,一位曹姓阿姨在参观人员的队伍中发现了胡建峰总经理,一声“小胡”,二人仿佛久别重逢的亲人,情景其乐融融,充分体现了建业业主一家亲的和谐景象。

璞玉有瑕,不懈雕琢,坚忍图成,追求卓越。二十五载建业,九年“琢玉行动”,践行着“您置业一次,我关爱一生”的誓言,给予建业业主“住建业,更幸福”温情的守护。